

Luxembourg, 2020. október 6.

## Változások a Franklin Templeton Investment Funds több részalapjának befektetési politikájában

Tisztelt Befektetésijegy-tulajdonos!

Tájékoztatjuk, hogy a Franklin Templeton Investment Funds (a „Társaság”) igazgatósága úgy határozott, hogy módosítja a Templeton Euroland Fund, a Templeton Global Fund, a Templeton Global Climate Change Fund, a Templeton Global Equity Income Fund és a Templeton Growth (Euro) Fund (az „Alapok”) befektetési politikáját.

### A változások célja

A 2020. november 6-ától hatályos változások révén az Alapok pénzügyi származékos eszközöket is felhasználhatnak befektetési célokra. A módosított befektetési politikák részletes leírása a jelen levél Függelékében található.

### Az Ön teendői

Amennyiben elégedett a változásokkal, semmit sem kell tennie. Lehetősége van azonban befektetési jegyeit a Társaság egyéb alapjaiba átvinni, amennyiben az adott alapok az Ön országában forgalomban vannak. Kérheti ezenkívül befektetésének visszaváltását is. Ha valamelyik opcióval élni kíván, tekintse át a Tájékoztató legfrissebb feltételeit. A legkésőbb 2020. november 6-áig beérkezett alapváltási és visszaváltási kérelmeket ingyenesen teljesítjük. Vegye figyelembe, hogy a „visszaváltási díjtól mentes” kikötés nem vonatkozik a feltételes halasztott fizetésű értékesítési díjra – díj jellege miatt – egyetlen olyan eszközosztály esetében sem, amelynél e díjat alkalmazásra kerül.

### További információkat szeretne kapni?

A Franklin Templeton elhivatott ügyfélszolgálati csoportja örömmel nyújt segítséget a Franklin Templetonról bármilyen általános kérdésben. Befektetésével kapcsolatos tanácsadásért azonban kérjük, forduljon pénzügyi tanácsadóhoz.

Szívélyes üdvözléssel:



Craig Blair, Conducting Officer, Franklin Templeton International Services S.à r.l.  
A Franklin Templeton Investment Funds Alapkezelője

## FÜGGELÉK

### A befektetési politikák új, 2020. november 6-ától érvényes meghatározása

- ▶ a Templeton Euroland Fund leírása a következő bekezdéssel egészül ki:  
„Az Alap pénzügyi származékos eszközöket is felhasználhat fedezeti, hatékony portfóliókezelési és befektetési célokra. Ezen pénzügyi származékos eszközök közé tartoznak többek között a terminkontraktusok (beleértve a részvény-, részvényindex-, kamatláb- és devizaalapú terminügyleteket), a határidős ügyletek és az opciók (például a szabályozott piacon kereskedett részvény- és részvényindex-opciók). A pénzügyi származékos eszközök alkalmazása negatív kitétségeket eredményezhet meghatározott eszközosztályban, hozamgörbében/ időtartamban vagy devizában.”
- ▶ a Templeton Global Fund leírása a következő bekezdéssel egészül ki:  
„Az Alap pénzügyi származékos eszközöket is felhasználhat fedezeti, hatékony portfóliókezelési és befektetési célokra. Ezen pénzügyi származékos eszközök közé tartoznak többek között a terminkontraktusok (beleértve a részvény-, részvényindex-, kamatláb- és devizaalapú terminügyleteket), a határidős ügyletek és az opciók. A pénzügyi származékos eszközök alkalmazása negatív kitétségeket eredményezhet meghatározott eszközosztályban, hozamgörbében/ időtartamban vagy devizában.”
- ▶ a Templeton Global Climate Change Fund utolsó bekezdése a következőképpen módosul:  
„Az Alap pénzügyi származékos eszközöket is felhasználhat fedezeti, és/vagy hatékony portfóliókezelési **és befektetési célokra**. Ilyen pénzügyi származékos eszközök lehetnek többek között a csereügyletek, a határidős devizaügyletek, a terminügyletek (**beleértve a részvény-, részvényindex-, kamatláb- és devizaalapú terminügyleteket**), a részvény- és részvényindex-opciók, a részvényekhez kapcsolt jegyek és az opciók (a fedezett call stratégiát és a warrantokat is ideértve).”
- ▶ a Templeton Global Equity Income Fund harmadik bekezdése a következőképpen módosul:  
„Az Alap pénzügyi származékos eszközöket is felhasználhat fedezeti, és/vagy hatékony portfóliókezelési **és befektetési célokra**. E pénzügyi származékos eszközökkel kereskedhetnek szabályozott piacokon vagy másodlagos piacokon, és közéjük tartozhatnak többek között a csereügyletek (mint például a hitel-nemfizetési csereügyletek vagy a részvényekkel kapcsolatos teljes hozamú csereügyletek), a határidős és kereszthatáridős kontraktusok, a terminkontraktusok (beleértve az állampapírokkal kapcsolatosakat **a részvény-, részvényindex-, kamatláb-, deviza- és állampapír alapú terminügyleteket**), valamint az opciók (így a fedezett eladási kötelezettségek is). Az Alap ezenkívül vásárolhat részesedésre jogosító jegyeket vagy részvényekhez kapcsolt jegyeket, ha az értékpapír össze van kapcsolva egy másik értékpapírral, vagy az értékét onnan eredezteti, vagy bármely ország eszközeihez vagy devizáihoz van kapcsolva.”
- ▶ a Templeton Growth (Euro) Fund leírása a következő bekezdéssel egészül ki:  
„Az Alap pénzügyi származékos eszközöket is felhasználhat fedezeti, hatékony portfóliókezelési és befektetési célokra. Ezen pénzügyi származékos eszközök közé tartoznak többek között a terminkontraktusok (beleértve a részvény-, részvényindex-, kamatláb- és devizaalapú terminügyleteket), a határidős ügyletek és az opciók (például a részvény- és részvényindex-opciók). A pénzügyi származékos eszközök alkalmazása negatív kitétségeket eredményezhet meghatározott eszközosztályban, hozamgörbében/ időtartamban vagy devizában.”

\* \* \* \* \*